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Co to wlasciwie
Slad Wodny?

‘ »Slad wodny” to suma posredniego i bezposredniego
zuzycia wody przez konsumenta. Dotyczy on
produktow, do ktérych wytwarzania potrzebna jest
woda.

Czym jest zuzycie posrednie wody? To woda zuzyta na
wszystkich etapach produkcji danego produktu — w
przypadku rolnictwa jest to np. odpowiednie nawadnianie
upraw.
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Produkt Slad wodny na kilogram produktu Slad wodny na wybrang ilo$é

Chleb 409 1608 64,32
ser 209 3178 63,56
szynka 13g 510 6,63
satata 109 237 2,37
masto 79 5553 38,871
kakao 240¢g 15636 3752,64

razem:176,126264
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kakao 2409 15636
chleb 40¢g 1608
masto 79 5553
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64,32

Chleb 40g 1608
masto 7g 5553 38,871
6,63
szynka 15g 510
10g 237 2,37

satata

razem: 112,191
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chleb 40 1608 64,32

masto 7 5553 38,871

Razem: 103,191
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